

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08 січня 2020 року  
м.Біляївка

№ 14/2020-МР

## **Про моніторинг споживання енергоносіїв в бюджетних установах і закладах та комунальних підприємствах Біляївської міської ради**

Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», для підвищення рівня ефективності використання всіх видів енергетичних ресурсів, зменшення видатків з міського бюджету на оплату енергоносіїв та отримання максимального ефекту від впровадження енергоефективних заходів:

1.Запровадити з 01.02.2020 року моніторинг споживання енергоносіїв в бюджетних установах і закладах та комунальних підприємствах Біляївської міської ради.

2.Визначити заступника міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорного М.А. відповідальним за моніторинг споживання енергоносіїв в бюджетних установах і закладах та комунальних підприємствах Біляївської міської ради.

3.Визначити старост Біляївської об'єднаної територіальної громади відповідальними за збір, узагальнення та аналіз інформації щодо споживання енергоносіїв бюджетними установами, закладами, організаціями Біляївської міської ради, які розташовані на старостинських округах.

4.Визначити управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради відповідальним за збір, узагальнення та аналіз інформації щодо споживання енергоносіїв бюджетними установами і закладами та комунальними підприємствами Біляївської міської ради.

5.Керівникам бюджетних установ і закладів та комунальних підприємств Біляївської міської ради призначити зі штату працюючих відповідальних осіб за моніторинг споживання енергоресурсів (енергоменеджерів) та забезпечити призначення таких осіб в установах, закладах та організаціях, що знаходяться у підпорядковані.

6. Керівникам бюджетних установ і закладів та комунальних підприємств Біляївської міської ради до 30.01.2020 року надати управлінню розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради копії розпорядчих документів щодо призначення відповідальних осіб за моніторинг споживання енергоресурсів (енергоменеджерів) в управліннях і комунальних підприємствах та в установах, закладах, організаціях, що знаходяться у підпорядковані, з наданням інформації про їх контактні данні (номер телефону, електронна адреса).

7. Відповідальним особам за моніторинг споживання енергоресурсів (енергоменеджерам) забезпечити надання управлінню розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради на електронну адресу [biyauivka\\_ugkh@ukr.net](mailto:biyauivka_ugkh@ukr.net) до 9 ранку кожного дня (крім вихідних та святкових днів) інформації про щоденне фактичне споживання енергоресурсів в установах, закладах, організаціях, що належать до сфери відповідальності згідно додатку 1.

8. Управлінню розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради забезпечити надання щоп'ятниці до 12.00 години узагальненої інформації щодо споживання енергоресурсів в бюджетних установах і закладах та комунальних підприємствах Біляївської міської ради для моніторингу заступнику міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Чорному М.А.

9. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Біляївський міський голова**

**М.П. Бухтіяров**

Додаток 1  
до розпорядження  
Біляївського міського голови  
08.01.2020 № 14/2020-МР

**Інформація про споживання енергоносіїв в бюджетних установах, закладах,  
комунальних підприємствах Біляївської міської ради**

Назва закладу, установи, комунального підприємства	Дата	Вид або призначення будівлі	Показники лічильника обліку споживання електроенергії		Показники лічильника обліку споживання холодної води		Показники лічильника обліку споживання газу		Показники лічильника обліку споживання теплової енергії	
			кВт/год	м.куб.	м.куб.	Гкал				
			установою, закладом, комунальним підприємством	в тому числі орендарем (у разі наявності)	установою, закладом, комунальним підприємством	в тому числі орендарем (у разі наявності)	установою, закладом, комунальним підприємством	в тому числі орендарем (у разі наявності)	установою, закладом, комунальним підприємством	в тому числі орендарем (у разі наявності)

Тимчасово виконуючий обов'язки начальника управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради

А.О. Руденко